
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 227   
 
 

   ⌐                                                       ¬ 

Про присвоєння поштової адре-

си об’єкту нерухомого майна, 

розташованому на мікрорайоні 

Гірницькому, буд. 19 
 

 

 

Розглянувши заяву Дніпропетровської дирекції Акціонерного товариства 

«Укрпошта» (Зівенко К. В.) про присвоєння поштової адреси нежитловому 

приміщенню ВПЗ № 57, вбудованому в перший поверх дев’ятиповерхового 

житлового будинку 19 на мікрорайоні Гірницькому, ураховуючи рішення 

виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів Дніпропетровської 

області від 10.09.1997 № 420 «Про заходи щодо розширення видів послуг           

поштового зв’язку населенню міста», рішення виконкому Криворізької міської 

ради від 11.11.1998 № 453 «Про внесення змін та доповнень у додатки 1 і 2 до 

рішен-ня виконкому міськради від 10.09.1997 № 420 «Про заходи щодо 

розширення видів послуг поштового зв’язку населенню міста», технічний 

паспорт КП ДОР «Криворізьке бюро технічної інвентаризації» від 19.07.2018, 

керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,            

Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 26.07.2018 №186 «Про внесення змін 

до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об’єктів 

нерухомого майна», зокрема пункту 6 розділу VIII «Нумерація квартир       

(кімнат, жилих блоків, секцій у гуртожитках)  та інших приміщень»,  рішенням   

виконкому  Криворізької  міської ради від 13 березня 2019 року № 135 «Про 

затвердження Регламенту присвоєння поштової адреси об’єктам нерухомості у 

м. Кривому Розі та типових інформаційних і технологічних карток 

адміністративних послуг», рішенням Криворізької міської ради від                  

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 
 

1.  Присвоїти поштову адресу: місто Кривий Ріг, мікрорайон Гірницький, 

19, приміщення 143, нежитловому приміщенню, вбудованому в перший поверх 

дев’ятиповерхового житлового будинку 19 на мікрорайоні Гірницькому 

(територіальна громада міста Кривого Рогу).  
 



2 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти  на  відділ земельних  відно- 

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради - 

заступник голови районної у місті ради                           І. Криворотній 

 


